

Rusky

Звери, которые меняют мир

И вот дракон встал на берегу моря. Тут я увидел, как из моря поднимается зверь, у которого десять рогов и семь голов. На рогах его – десять венцов, а на головах написаны кощунственные имена. ... Потом я увидел другого зверя. Он выходил из земли, и у него было два рога, как у ягненка, но говорил он, как дракон. (Откровение 13,1.11).

И четыре великих зверя, каждый из которых отличался от прочих, вышли из моря. Первый был точно лев и имел орлиные крылья. Я глядел, пока не были вырваны его крылья, и, поднятый над землей, он встал на две ноги, как человек, и дано ему было человеческое сердце. И явился второй зверь, подобный медведю. Он был поднят на одну сторону, и во рту между зубами у него было три клыка. Ему было сказано: „Встань, наешься досыта мяса!“ После этого я посмотрел, и явился иной зверь, подобный леопарду. На спине у него было четыре крыла, словно птичьи. Зверь этот был четырехглавый, и дана ему была власть править. После этого видел я в ночных видениях четвертого зверя – жуткого, ужасного и очень сильного. У него были огромные железные зубы; он крушил и пожирал свои жертвы, и остатки попирали ногами. Он не был похож на всех предыдущих зверей, и было у него десять рогов. Пока я размышлял о рогах, явился другой рог, маленький, вышедший среди них, и три из прежних рогов были с корнем вырваны перед ним. У этого рога были глаза, подобные человеческим, и рот, говоривший высокомерно. И вот что я увидел: поставлены были престолы, и воссел Древний Днями. Одежда Его, как снег бела, волосы на голове, как чистая шерсть. Престол Его полыхал огнем, в пламени были под ним колеса. Растекалась огненная река – перед Ним был ее исток. Тысячи тысяч служили Ему, десять тысяч раз по десять тысяч перед Ним стояли. Воссели судьи, и были раскрыты книги. Я продолжал смотреть из-за высокомерных слов, которые говорил рог. Я видел, что зверь был убит, а тело его было сокрушено и брошено в пылающий огонь. Прочие звери были лишены власти, но оставлены на определенное время в живых. (Дан 7,3-12).

В последние дни вавилонской эпохи (которая длилась более двух с половиной тысяч лет) она только кишит зверями, представляющими различные господствующие царства, согласно пророческому рассказу. Сегодня мы называем их великими державами или сверхдержавами. Почему они типичны для последних времен всей эпохи? Даниил также упоминает Мидо-Персидское и Греческое царства. Но он описывает их не как зверей, а как овнов и козлов (Даниил начало гл. 8). Почему? Приход зверей в последние времена не случаен. «Всему свое время, и время всему, что происходит под небом» (Екклесиаст 3,1), но верно и обратное. Развитие идет в направлении, предсказанном Богом и намеченном противником Бога.

Большинство толкователей библейских пророчеств сосредотачивались и сосредотачиваются на определении времени, когда конкретные пророчества должны исполниться. Несостоятельность их интерпретаций показывает, что такая процедура проверки библейских пророчеств не надежна и, вероятно, даже неверна. Иисус показал нам другой метод. «Извлеките урок из смоковницы: когда ее ветвь прорастает и пускает листья, вы знаете, что близко лето. Так и вы, когда увидите все это, знайте, что время близко, у дверей. Аминь, говорю вам, это поколение не пройдет, как все это не произойдет. Небо и земля прейдут, но слова мои не пройдут.

Но о том дне и часе никто не знает, ни ангелы небесные, ни даже Сын; только Сам Отец» (Мф 24,32-36). Перед этим Иисус пророчески перечислил ряд событий, которые произойдут до того, как придет Царство Божие. Пророческие слова Иисуса, в которых он говорит о начале родовых схваток (молвах о войнах, войнах всех против всех, голоде, землетрясениях во многих местах) уже несколько раз были неверно истолкованы и толкования не сбылись. Толкователи не обратили внимания на слова Иисуса о том, что о том дне или часе (когда кончится этот век) не знает никто, кроме Отца.

Следовательно, вопрос, на который мы хотим знать ответ, заключается не в том, когда что-то должно произойти, а в том, при каких условиях что-то может произойти и почему? Возьмем, к примеру, зверей, описанных в Откровении 13 и Даниила 7. Почему нас интересуют именно эти звери, а не другие пророческие образы? Как говорит Екклесиаст: «Всему свое время, время всякому замыслу под небом...» (Екклесиаст 3,1). Человечества нарисовано. Через наших прародителей, обманутых змеем: «И сказал Господь Бог змею: за то, что ты сделал это, ты будешь проклят и истребитсЯ из всех зверей и из всех зверей полевых. Ты будешь ползать на брюхе, будешь есть прах во все дни жизни твоей. Я положу вражду между тобою и между женою и между семенем твоим и семенем ее. Он сокрушит вашу голову, и вы сокрушите его пяту» (Бытие 3,14-15).

Вот почему нас интересуют эти звери. Бог сказал Змею, что результатом его обмана наших бабушек и дедушек будет вражда между потомством Змея и потомством женщины, а также что голова змея в конце концов будет раздавлена. Голова — это центр, из которого управляется все тело, если говорить очень просто. Когда мы вспоминаем притчу Иисуса о пшенице и плевелах (Мф 13,24-30.37-43¹) и связываем ее с первым пророчеством, мы получаем образ непрерывного исполнения того, что Бог сказал Змею.

1 Иисус рассказал им другую притчу: – Царство Небесное можно сравнить с человеком, засеявшим свое поле хорошими семенами. И вот, когда все спали, пришел его враг, посеял среди пшеницы сорняки и ушел. Когда пшеница взошла и появились колосья, то стали заметны и сорняки. Слуги пришли к хозяину и говорят: «Господин, ты же сеял на поле хорошие семена, откуда же появились сорняки?» «Это сделал враг», – ответил хозяин. Тогда слуги спрашивают: «Может нам пойти и выполоть их?» «Нет, – ответил хозяин, – когда вы будете вырывать сорняки, вы можете нечаянно выдернуть и пшеницу. Пусть и то и другое растет до жатвы. А во время жатвы я велю жнецам собрать вначале сорняки, связать их в пучки и сжечь, а затем собрать пшеницу в мое хранилище». ... Иисус в ответ сказал: – Сеющий хорошие семена – это Сын Человеческий. Поле – это мир, а хорошие семена – это дети Царства. Сорняки – это дети злого. Враг, посеявший их, – это дьявол. Жатва – это конец мира, и жнецы – это ангелы. Как сорняки вырывают и сжигают в огне, так будет и в конце мира. Сын Человеческий пошлет Своих ангелов, и они удалят из Его Царства все, что ведет ко греху, и всех, делающих злое. Их бросят в огненную печь, где будет плач и скрежет зубов. А праведники тогда будут сиять, как солнце, в Царстве их Отца. У кого есть уши, пусть слышит.

В притче читаем, что поле – это мир, доброе семя – это сыны Царствия, а плевелы – это сыны лукавого. Враг, посеявший их, — Дьявол. Жатва — это конец века, а жнецы — ангелы. Все ведет к урожаю. Сыны Царства и сыны лукавого живут вместе в мире. Согласно книге Откровения, звери (у

Даниила это четвертый зверь) являются частью времени жатвы (Откровение 14,9-15²).

2 *Вслед за ними последовал третий ангел. Он громко говорил: – Кто поклоняется зверю и его изображению и кто принимает клеймо на свой лоб или на руку, тот будет пить вино Божьей ярости, вино неразбавленное, приготовленное в чаше Его гнева, и будет мучиться в горящей сере на глазах у святых ангелов и Ягненка. Для поклоняющихся зверю и его изображению и для принявших клеймо с его именем не будет покоя ни днем, ни ночью, и дым их мучений будет подниматься вечно. Здесь от святых, соблюдающих повеления Божьи и верящих в Иисуса, требуется терпение. И я услышал с небес голос: – Запиши: отныне блаженны те, кто умирает с верой в Господа. – Да, – говорит Дух, – теперь они отдохнут от своих трудов, и их дела следуют за ними. Я посмотрел и увидел белое облако. На облаке сидел Некто, «как бы Сын Человеческий». На Его голове был золотой венец, и в руке Он держал острый серп. Затем из храма вышел еще один ангел и громко сказал Сидящему на облаке: – Пошли Свой серп и пожни, потому что время жатвы уже настало и урожай на земле уже созрел. Тогда третий Ангел прилетел сзади них и воззвал могучим голосом: «Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание его на чело или на руку, и тот будет пить неразбавленное вино ярости Божией, которое изливается в свою чашу негодования; он будет мучим в огне и сере пред ликом святых ангелов и пред ликом Агнца. Дым мучений их будет подниматься во веки веков! Поклоняющиеся зверю и образу его и принимающие начертание имени его не будут иметь покоя ни днем, ни ночью!» Здесь нужна стойкость святых, держащихся заповедей Божиих и веры Иисуса. И услышал я голос с неба: напиши: отныне блаженны мертвые, умирающие в Господе. Да, говорит Дух, да успокоятся от трудов своих; ибо дела их сопровождают их». И вот, я увидел белое облако, и на этом облаке сидел как бы Сын Человеческий. На голове у него была золотая корона, а в руке острый серп. Другой ангел вышел из храма и воззвал громким голосом к сидящему на облаке: «Протяни серп и жни, ибо настал час жатвы. Урожай земли созрел!»*

Они, среди прочего, потомки Змея, потомки лукавого из притчи Иисуса, включая его голову. На протяжении поколений безудержное потомство Змея усердно трудилось над созданием мирового правительства, чтобы стереть Бога и его Помазанника из умов и сердец людей. За последние 120 лет или около того отпрыски Змея уже совершили решающий сдвиг в мышлении людей и в разработке средств и инструментов, необходимых для создания мирового правительства. Мировое правительство, ныне публично продвигаемое слугами лукавого, не должно быть создано по воле Бога-Творца, который хочет вернуть человечество в Божью семью и к вечной жизни без смерти. Наоборот, мировое правительство должно смотреть по воле лукавого, правителя этого мира.

Средство править миром

Мы уже знаем, что путь к мировому господству был открыт более двух с половиной тысяч лет назад, когда Бог объявил царю Вавилона, что дает ему право владычествовать над всей землей. Бог говорил с царем через сон о большой статуе ужасного вида. Из толкования сна, данного царю пророком Даниилом, следует, что владычество над землей произойдет гораздо позже (бронзовое царство). Ни вавилонский царь, ни какая-либо другая великая держава древности не имели средств контролировать и управлять всей страной. Неизвестно, знали ли они в древности вообще все континенты и

живущие на них народы, племена, расы и языки. Даниил пишет, что только третье, бронзовое царство получит власть над всей землей. После него железное и, наконец, пятое царство, представленное ногами с пальцами из железа и глины (Дан 2,40-44). Вся статуя представляет большую длинную эпоху, разделенную на четыре великие эпохи, и в конце — пятую, короткую заключительную эпоху всей эпохи.

Подробнее вы можете узнать в исследовании Толкование пророческого сна вавилонского царя. Человечеству предстояло пройти долгий путь, прежде чем были готовы условия для возникновения всемирного правительства, которое Бог позволил создать человечеству именно через вавилонского царя. Человеческим правителям понадобилось четыре века, чтобы овладеть технологиями, позволяющими им массово воздействовать на умы людей, доминировать и контролировать всю землю сразу в любой момент. Фундаментальный сдвиг произошел в основном после I и II. мировая война. Развитие новых средств транспорта, связи и средств массовой информации после II. Вторая мировая война, усиленная развитием цифровых и космических технологий, дает возможность влиять и контролировать практически весь мир из одного места. Еще не все сделано, потому что мир поделен по силам, но работа по подключению всего ведется. Даже сверхдержавы, конкурирующие друг с другом за власть, работают по одной и той же модели мирового правительства.

Информационные технологии

Все началось невинно с крупномасштабного книгопечатания, газет, а затем радио и телевидения. Сегодня мы все подключены к Интернету, который распространяет разнообразную информацию таким образом, что каждый может найти то, что душе угодно. Преднамеренно выпущенная информация может мгновенно распространиться по стране. Пропаганда различных идеологий и реклама имеет практически неограниченный размах и влияние на человеческий мозг, на отношения с Творцом, на развитие морали и нравственных норм. Это создает в людях, зависимых от интернета, социальных сетей и других цифровых технологий, виртуальный мир, в котором нет места ни природным ценностям и нормам, ни Богу-Творцу. Последнее поколение уже во многом зависит от Интернета.

Биоцифровые технологии

Правительства всего мира работают над оцифровкой нашей жизни. Они готовят все для того, чтобы все необходимые операции, транзакции, покупки и продажи, а также получение доходов или пенсий люди должны были осуществлять в электронном виде или, по крайней мере, должны были быть подключены к Интернету. Они даже изобретают так называемые умные бытовые приборы, которыми их пользователи могут управлять удаленно. Но будьте осторожны, не только они! Все мы слышали или читали о разработке чипов всех видов. Сегодня такой чип позволяет нести информацию о своем пользователе, получать, например, биометрические данные о температуре тела, давлении и т. д. И, что не менее важно, он может служить платежной картой, которая уже есть у большинства людей. привыкнуть. Эти цифровые данные где-то собираются и обрабатываются. Есть страны, где многие важные финансовые операции можно проводить только в электронном виде.

Социальные сети

Люди привыкают к тому, что в социальных сетях они могут общаться с кем угодно и о чем угодно. Они не осознают, что также предоставляют скрытым

наблюдателям ценную информацию о своем мышлении, своих проблемах, мнениях, увлечениях, которой в любой момент могут злоупотребить. И человеческий исторический опыт говорит об этом ясно. Что бы ни открывал, изобретал человек и чем можно было злоупотреблять, рано или поздно этим злоупотребляли и будут злоупотреблять. В некоторых статьях открыто написано, что крупные операторы социальных сетей одни информацию в сетях скрывают, а другие наоборот усиливают, тем самым незаметно воздействуя на общественное мнение. Так это или нет, пусть каждый составляет свое мнение, но стоит кому-то об этом задуматься, и это обязательно рано или поздно произойдет.

Экономические инструменты

Банковский сектор тоже работает над цифровизацией, и люди уже привыкли к безналичным расчетам. Недалеко то время, когда по «божественным причинам» наличные платежи станут невозможны, а все денежные операции будут возможны только в электронном виде. При этом народ потеряет последнюю экономическую независимость от власти, которая будет его контролировать. Не случайно мы читаем в Откровении: «И дано было ей вдохнуть жизнь в образ зверя, так что образ зверя начал говорить и повелел убить всех, не поклоняющихся ему». Он сделает так, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, будет дано начертание на правую руку их или на чело их, так что никто не сможет ни покупать, ни продавать, если не будет иметь начертание — имя зверя или число имени его» (Откровение 13,15-17).

Такая ситуация не могла возникнуть, пока существовали наличные деньги. Все аргументы, выдвигаемые в пользу отказа от наличных и безналичных расчетов, являются лишь прикрытием. Настоящая основная причина заключается в том, чтобы доминировать в последнем пространстве, где у вас будет некоторая конфиденциальность и автономия. Просто для сравнения в библейской книге «Судьи», описывающей ранний период существования Израиля без царя, говорится: «Израиль был тогда без царя. Каждый делал, что хотел» (Судей 17,6; 21,25) Такой свободы у Израиля, конечно, со всеми вытекающими, включая ответственность за свои действия, во времена правления царей не было. Период судей был периодом, когда правил Бог ЯХВХ⁴ (1Цар.8,7⁵), это был его самый свободный период.

4 Еврейский тетраграмматон יהוה, (буквы YHVH) имя Бога Израиля произносится по-разному, потому что никто не знает точного произношения. Яхве, Иегова, и в большинстве переводов используется замещающее имя Иегова.

5 *Господь сказал ему: – Послушайся всего, что говорит тебе народ. Не тебя они отвергли, они отвергли Меня как своего Царя..*

Намерение сынов лукавого прямо противоположно. Инженерно-социальные проекты призваны уменьшить самостоятельность, различие и многообразие народов, чтобы люди были вырваны с корнем, отделены от наследия предков, чтобы ими можно было лучше управлять. Все это служит созданию глобального правительства. В то же время речь не идет о мировом правлении одной великой державы, как это было до сих пор. Эпоха имперских держав закончится. Нынешнее развитие направлено на мировое господство многонациональных могущественных образований, которые не только держат в своих руках почти все богатства и имеют власть над экономикой многих стран, но и контролируют многие международные

институты. Через них эти могущественные люди уже могут контролировать многие государства и их правительства.

Звери исполняют пророческий сон о великой статуе

Важно осознать, что эту возможность людям дал Бог. "Это была мечта. Мы также сообщим его толкование королю. Ты, царь, царь царей, ибо Бог небесный дал тебе царство, власть, силу и честь. И все, в чем живут сыны человеческие, зверей полевых и птиц небесных, он отдал в твои руки и поставил тебя владыкою над всеми ими. Золотая голова — это ты» (Дан 2,36-38).

Однако Бог также поставил вавилонскому царю и его преемникам одно условие, которое они должны соблюдать, чтобы избежать наказания. Человеческие правительства должны иметь естественное уважение к Богу и его помазаннику. Все описано в уже упомянутом исследовании «**Толкование пророческого сна вавилонского царя**⁶».

6 http://jhvh.cz/main/t-b-from/Texty/Vyklad_prorockeho_snu_opr_fm.html

Сегодня все готовится к приходу последнего, четвертого зверя, который не будет похож ни на одного известного зверя, живущего на земле. Под видом различных проектов по решению проблем человечества (экономических, эколого-климатических, проблем безопасности и социальных) некоторые влиятельные люди готовят систему, в которой все будет контролироваться. Личная свобода будет минимальной, неприкосновенность частной жизни практически отсутствовать.

Что мы можем ожидать?

Большинство людей сегодня завалены тревожной информацией о войнах и их угрозах и других угрозах (дефицит энергии, изменение климата, экономический кризис, высокая инфляция и т. д.). Многие люди, особенно те, кто не знает о Боге и о надежде, купленной для нас его сын Иисус, ищут решения этих угроз либо индивидуально, основательно обезопасив себя, либо пытаясь исправить их социально, в форме демонстраций и других проявлений народного протеста. Большинство церквей полностью упускают из виду тот факт, что Отец Иисуса дал своему Сыну всю власть на небе, на земле и под землей. Что это значит? Что Иисус есть Господь господствующих и Царь царей (Мф 28,18; Откр 17,14; Кор 2,10; 1Пт 3,22). Пророческий второй псалом, написанный три тысячи лет назад, точно описывает намерения человеческих правителей.

«Почему бунтуют народы, почему люди думают о пустом? Совещаются цари мира, и сильные совещаются против Господа и против помазанника Его. Разорвем их узы, сбросим их веревки. Тот, кто восседает на небесах, смеется. Монарх издевается над ними. Он заговорит с ними однажды в гневе, он устрасит их в своем гневе. Я поставил своего царя на Сионе, на моей святой горе. Я прочитаю указ Господа. Он сказал мне: ты мой сын, я родил тебя сегодня. Спроси у Меня, и Я дам тебе в наследие народы. Концы земли будут твоим владением. Ты поразишь их жезлом железным и разобьешь их, как глиняный сосуд. Ну, короли, поступайте мудро! Судьи земли, посоветуйтесь! Служи Господу со страхом и радуйся с трепетом! Поцелуй своего сына, чтобы он не рассердился. Иначе ты погибнешь в пути, если его гнев хоть немного воспламенится. Блаженны все, кто надеется на Него» (Псалом 2,1-12).

«Разгневались народы, но пришел гнев Твой, время судить мертвых и дать награду рабам Твоим, пророкам, и святым, и боящимся имени Твоего, малым и великим и чтобы погубить тех, кто губит землю» (Откр 11,18).

Поэтому последователи Христа, ожидающие пришествия нашего Господа Иисуса, должны сосредоточить свое внимание на текущих событиях и истории христианских народов и остального человечества с точки зрения вышеупомянутых пророчеств. Нынешние события вовсе не случайны, а являются частью планов противника Бога по установлению мирового правительства, в котором он будет иметь все под своим контролем и властью. Это побудит человеческие правительства восстать против Бога и Его помазанника.

Звери, которые сегодня борются за господство, — это еще не четвертый зверь, не похожий на земных существ. Однако его контуры уже вырисовываются из тумана обмана и сокрытия истинных намерений самых сильных мира сего. Она также поглотит нынешних зверей, потому что в ней будут их черты.

«Зверь, которого я видел, был подобен барсу, ноги его, как лапы медведя, и пасть его, как пасть льва» (Откровение 13,2).

Его свойства не будут сравнимы ни с чем, что люди знали раньше. До сих пор все правители более или менее основывались на данных Богом естественных принципах справедливости и морали. Зверь, который придет, будет отрицать все, что имеет отношение к Богу. Этим он и будет так сильно отличаться от предыдущих зверей. Но для тех, кто ищет убежища в Боге и Его Сыне, будет уготовано спасение.

Мир сегодня уже совсем другой, чем был в начале прошлого века, и все же он сильно изменится. Положение простых людей изменится, особенно тех, чьи предки приняли демократические принципы и привыкли к большой степени свободы и независимости. Для них грядущие перемены станут большой травмой, в которую их уже загоняет намеренно созданный страх, как скот, гоняемый на бойню. Человек создан для жизни. Для зверей характерно отнимать чужие жизни, чтобы сохранить свои.

Последний зверь сделает это безжалостно и без всякой справедливости.

Поэтому не будем удивляться сегодняшнему развитию. Миру, который знали наши родители, бабушки и дедушки (старшие знают его с юности), скоро придет конец. Это займет некоторое время, но неизбежно приведет к закату демократии в ее традиционной форме и возникновению самого жесткого тоталитаризма всех времен.

Ищите путь к Богу и его Сыну и не беспокойтесь о будущем. Бог справедлив и предупреждает Свой народ, прежде чем придет последний зверь века сего. Тем, кто верен Богу, его естественным нормам и нравственности, не нужно беспокоиться о своем будущем.

« Иисус сказал ей: - Я - воскресение и жизнь. Тот, кто верит в Меня, если и умрет - оживет, а кто живет и верит в Меня, тот никогда не умрет. Ты этому веришь?» (Иоанна 11,25-26)